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Diagram 1: Åldersfördelning i den äldre befolkningen i Uppsala respektive 

motsvarande fördelning bland de svarande i delundersökningarna i 

baslinjemätningen 2017. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Diagram 2: Könsfördelning i den äldre befolkningen i Uppsala respektive  
motsvarande  fördelning bland de svarande i delundersökningarna i 
baslinjemätningen 2017. 
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Män Kvinnor

Uppsala 49% 51%

Svarande 40% 60%
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Tabell 1: Tycker du att Uppsala är bra att åldras i? Samtliga svarande 
(aggregerat resultat).  
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Svarsalternativ 

  

Antal (N) 

  

Andel (%) 

  

 Ja 1 092 69 

  

 Tveksam 
285 18 

  

 Nej 
86 5 

  

 Vet ej 120 8 

  

Totalt  1583 100 



Tabell 2.  Antal ja (%) per stadsdel    

 

Svartbäcken   87,7 

Årsta    80,2 

Gottsunda   78,2 

Gränby   73,0 

Eriksberg   72,4 

Innerstaden   71,7 

Luthagen   71,6 

Flogsta-Ekeby   70,9 

Sävja-Bergsbrunna  70,2 

Fålhagen   68,7 

Storvreta   63,4 

Salabacke   59,6 

Björklinge   48,4 

Almunge   37,7  
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Tabell 3: Tycker du att Uppsala är bra att åldras i?  Andel 

positiva i olika åldersklasser. 

 

 
Ålder  Andel positiva (%)  Antal svar 

 

Under 65 år  61      133 

 

65-79 år  67     1084 

 

80-89 år  77       308 

 

90+ år   89          37 

 

Totalt   69     1 562 
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Tabell 4: Tycker du att Uppsala är bra att åldras i?  Andel positiva 

i stad respektive landsbygd. 
 

 

Boendeort Andel positiva (%)  Antal svar 

 

Uppsala stad  73  1286 

 

Landsbygd  54     297 

 

Totalt   69                 1583 
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Tabell 5: Behöver något förändras/utvecklas? Samtliga svarande 

(rangordnade efter mest frekventa svar).  
 

Svarsalternativ   Antal (N)       Andel (%) 

 

Kollektivtrafik och vägar  603   39 

Bostäder    533   35 

Äldrevänlig hälso-och sjukvård  

samt socialtjänst   455   29 

Möjligheter till mötesplatser,  

evenemang och aktiviteter  379   25 

Äldreanpassad kommunikation  

och information   373   24 

Attityder till äldre   324   21 

Nej, det är bra som det är  262   17 

Tillgänglighet till byggnader och  

utemiljöer   252   16 

Annat    202   13 

Möjligheter för äldre till arbete och  

utbildning   142     9 

Vet ej      60     4 

Totalt svarande               1 541               100 

 

8 



Tabell 6: Behöver något förändras/utvecklas? Andel med synpunkter 

i stad respektive på landsbygden.  
 

Svarsalternativ Staden (%) Landsbygden (%) Alla svarande (%)  

 

Kollektivtrafik och vägar 37   45   39  

Bostäder   28   57   35  

Äldrevänlig hälso-och  

sjukvård samt socialtjänst 29   28   29  

Mötesplatser, evenemang  

och aktiviteter  21   36   25  

Äldreanpassad kommunik.  

och information  22   30   24 

Attityder till äldre  21   20   21  

Nej, det är bra som det är 19    7  17  

Tillgänglighet till byggnader  

och utemiljöer  16   18   16  

Annat   13  11  13 

Möjligheter för äldre till 

arbete och utbildning 9   9   9  

Vet ej   4  4  4 
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Tabell 7: Behöver något förändras/utvecklas? Mest frekvent svar i 

olika åldersklasser.  
 

 

Ålder  Svarsalternativ  Andel (%) 

 

Under 65 år Bostäder   42 

 

65-79 år  Kollektivtrafik och vägar 43 

 

80-89 år  Kollektivtrafik och vägar 33 

 

90 +  Nej, det är bra som det är 40 
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